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                       PRZETARGOWEGO

Dotyczy: przetargu nieograniczonego na dostawę  leków GCR/1/ZP/2016

Samodzielny Publiczny Zakład Opieki Zdrowotnej  „REPTY” Górnośląskie Centrum Rehabilitacji im. gen. Jerzego Ziętka, działając zgodnie z art. 38 ust. 1 i 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2015r. poz. 2164), przekazuje Wykonawcom treść zapytań wraz z wyjaśnieniami dot. treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia:
1. Czy w przypadku  wycofania z obrotu przedmiotu umowy i braku możliwości dostarczenia zamiennika leku w cenie przetargowej (bo np. będzie to groziło rażącą startą dla Wykonawcy), Zamawiający wyrazi zgodę na sprzedaż w cenie zbliżonej do rynkowej lub na wyłączenie tego produktu z umowy bez konieczności ponoszenia kary przez Wykonawcę (dotyczy zapisu §5 ust.9 pkt 9.2. projektu umowy)?

Odpowiedź brzmi: Zamawiający modyfikuje §5 ust.9 pkt 9.2. projektu umowy  poprzez wykreślenie zapisu przewidującego  możliwość zastąpienia asortymentu określonego w opisie przedmiotu zamówienia asortymentem zastępczym.
2. Do §8 ust.1 pkt b) projektu umowy. Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zmianę zapisu dotyczącego kar umownych za niedostarczenie w terminie zareklamowanej partii towaru poprzez wprowadzenie zapisu o karze w wysokości 1% dziennie liczonej od  wartości brutto nie dostarczonego w terminie zamówienia podlegającego reklamacji?
Odpowiedź brzmi: Zamawiający nie wyraża zgody.  

   CZĘŚĆ 10
3. Czy Zamawiający w pakiecie nr 10, pozycja 8 i 10 wyrazi zgodę na zaproponowanie odpowiednio Letrox 100mg i Letrox 50mg?                 A w pozycji 9 Levothyroxinum (euthyrox) 25 mg innego producenta?

Odpowiedź brzmi: Zamawiający wyraża zgodę.  
4. Czy zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie w części 10, pozycji nr 5 preparatu równoważnego Simethicone (Espumisan) w dawce 40 mg w opakowaniu 100 szt. w postaci kapsułki, posiadający takie same właściwości i zastosowanie co dimethicone (Esputicon)50 mg?
Odpowiedź brzmi: Zamawiający nie wyraża zgody.  

   CZĘŚĆ 20

5. Czy Zamawiający wyrazi zgodę na wydzielenie następujących preparatów: 
Pozycja nr 52 - metformini hydrochloridum 500 mg x 60 tabl.powl.
Pozycja nr 53 - metformini hydrochloridum 850 mg x 60 tabl.powl.

Pozycja 61 - Nebiwolol 5mg x 28 tabletek
Pozycja nr 89 - Torasemidum 5 MG X 30 TBL

Pozycja nr 24 - Torasemidum 10mg tabletki x 30sztuk
I wyodrębnienie ww. preparatów do odrębnego zadania?
Odpowiedź brzmi: Zamawiający nie wyraża zgody.  











Z poważaniem









                                          Kierownik Zamawiającego 
              Prosimy o potwierdzenie zwrotne otrzymania niniejszego pisma 
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